
   

V ý r o č n í   z p r á v a  
o činnosti Městského obvodu Plzeň 2 – Slovany v oblasti poskytování informací za období 

roku 2025 
Výroční zprávu předkládá Městský obvod Plzeň 2 – Slovany – Úřad městského obvodu Plzeň 2 
– Slovany jako povinný subjekt v souladu s ustanovením § 18 zákona č. 106/1999 Sb.,                      
o svobodném přístupu k informacím. 
Ve vykazovaném období r. 2025 bylo v oblasti poskytování informací dosaženo těchto 
výsledků: 

Počet přijatých žádostí 16 

Počet odložených žádostí  0 

Počet kladně vyřízených žádostí 14 

Počet odepřených žádostí a odůvodnění 2 /požadavek na poskytnutí neexistující listiny/ 
 

Počet žádostí o informaci v řízení 0 

Finanční úhrada za poskytnuté informace 
– celkem  

0,- Kč  

Počet podaných odvolání proti 
rozhodnutí o odepření poskytnutí 
informací 

1 

Počet podaných rozhodnutí o odmítnutí 
žádostí přezkoumaných soudem 

0 

Výsledky rozhodnutí odvolacího orgánu 0 

Počet řízení o sankcích za nedodržení 
zákona 

0 

Počet stížností podaných na postup při 
vyřizování žádosti o informace 

0 

Počet poskytnutých výhradních licencí 0 

Rámcový věcný obsah vyřízených žádostí SSO – prověřování povolení reklamních staveb; 
vyhotovení kopií listin stavebního řízení; ST-
volné byty a nebytové prostory; ORG-souhrnné 
info o přestupcích; SOC-souhrnné info o 
veřejném opatrovnictví; MIR-kopie smluv mezi 
UMO P2 a zájmovým spolkem; 
 Při vyřizování žádostí o informace je postupováno v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. a dle 

vnitřní instrukce. Informace, o které je žádáno ústně, jejichž poskytnutí není v rozporu                    
s platnými předpisy a není třeba jejich vyhledávání, jsou poskytovány neprodleně a bezplatně. 
Odpovědi na vyřízené žádosti o informace jsou zveřejňovány na webových stránkách úřadu – 
http://umo2.plzen.eu. 
Výroční zpráva byla projednána a schválena Radou městského obvodu Plzeň 2 – Slovany dne 
17. 2. 2026, č. usnesení 24/2026, zveřejněna na úřední desce ÚMO Plzeň 2 – Slovany a na 
webových stránkách úřadu. 
 
 
                                                                                                 Ing. Helena Müllerová v.r. 
                                                                                               tajemnice ÚMO P2 – Slovany  

http://umo2.plzen.eu/

